

## Program priprave na opravljanje izpitov iz slovenskega jezika – vstopna raven

Temeljni namen programa je omogočiti tujim odraslim pridobivanje jezikovnih kompetenc in pridobivanje znanja za komunikacijo v slovenskem jeziku na osnovni ravni. Pridobljeno znanje omogoča sposobnost ustreznega sporazumevanja s Slovenci, branje in razumevanje besedil v slovenskem jeziku ter preprosto pisno izražanje, tako v osebni življenju kot tudi pri opravljanju delovnih nalog in opravil. V petih enotah programa bodo udeleženci pridobili znanja za osnovno komunikacijo v slovenskem jeziku, da se lahko znajdejo v vsakdanjih situacijah, kot so npr. predstavitev in spoznavanje ljudi na tečaju/družabnem dogodku ipd., vreme in letni časi, opis mesta in poti, pogovori na obisku in opis doma. Udeleženci programa se bodo seznanili z osnovnim besediščem in uporabno slovnico na osnovni ravni, znali bodo uporabiti pogosto uporabljane besedne zveze in povedi, s katerimi lahko opišejo sebe, svojo družino itd.

Udeleženci pridobijo tudi temeljno znanje pismenosti (branje, pisanje in osnovno računanje).

V programu je najbolj poudarjena ključna kompetenca večjezičnost, ob razvoju te se krepi tudi osebnostna, družbena in učna kompetenca ter digitalna kompetenca. Druge ključne kompetence se v programu izvajajo posredno.

Ker program izhaja iz konkretnih sporazumevalnih potreb odraslega udeleženca, ne pomeni le izboljšanja njegove splošne izobraženosti, temveč tudi uspešnejše vključevanje v družbo in na trg dela ter hkrati pomembno prispeva k družbeni koheziji. Izvajanje tečaja slovenščine za odrasle tujce pomeni uresničevanje evropskih smernic, da bi tujcem omogočili lažje in hitrejše vključevanje v slovensko družbo. Dobro znanje uradnega in tudi pogovornega jezika ter poznavanje družbene stvarnosti sta namreč pogoj za uspešno vključevanje vsakega posameznika v družbo.

### CILJI IZOBRAŽEVALNEGA PROGRAMA SO:

Cilj programa je sporazumevanje v slovenščini ter razumevanje jezikovne, kulturne in politične podobe slovenske družbe. V tem okviru udeleženci sistematično razvijajo sporazumevalne zmožnosti v slovenščini za delovanje na najrazličnejših področjih družbenega življenja, v poklicnem življenju in v izobraževanju.

**TRAJANJE PROGRAMA:** 30 pedagoških ur

**Pogoj za uspešen zaključek programa:** 80 % prisotnost, ki se dokazuje s podpisom na listi prisotnosti (po zaključku programa pridobite potrdilo z opisanimi kompetencami)

**Termini izvedbe (od 16. do 20. ure):**

1. srečanje	2. srečanje	3. srečanje	4. srečanje	5. srečanje	6. srečanje

Cena tečaja: **BREZPLAČNO**



Projekt sofinancirata Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje Republike Slovenije in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada plus. <http://www.evropskasredstva.si/>

---

**Dodatne informacije in prijave (čim prej oz. do zapolnitve prostih mest):** [polonca.hafner.ferlan@sckr.si](mailto:polonca.hafner.ferlan@sckr.si) ali 04 280 40 27